

Презентация для средней
группы на тему:
«Животные севера»

**Север –это далекие край, где простирается белая
снежная пустыня, это царство снега и льда.
Суровые условия жизни являются нелегким
испытанием для животных, живущих там.
Благодаря густой шерсти, подкожному жиру,
плотному оперению и другим приспособлениям
таким холодам**



Самое крупное животное Севера – это белый



Тело его покрыто белой длинной шерстью. На снегу его совсем не видно, только нос черный. Когда он охотится, то прикрывает нос лапой. Толстый слой жира и густая шерсть спасает его от холода и он может долго находиться в воде. Большие расстояния проходит он по льдам в поисках пищи. Питается медведь рыбой, тюленями, моржами. В декабре у медведя рождается медвежонок.



Морж – морское животное, довольно необычного вида с большими клыками (бивнями). Тело его очень гибкое



Тюлени – необычайно симпатичные животные с красивой короткой шелковистой шерстью, с тёмными пятнами, вместо лап – ласты, поэтому передвигаться по земле тюленям очень неудобно. Но зато в воде они настоящие



Северному оленю не страшны ни сильные морозы, ни глубокие снега. У него замечательная шерсть - густая, мягкая. Копыта у него особенные - они широкие да ещё могут раздвигаться, как растопыренные пальцы. И олень ходит, не проваливаясь, по снегу.



Песцы , наверное, одни из самых удивительных и интересных животных. У него красивая пышная меховая шубка. Еще их называют полярной лисицей, так как между песцом и лисой есть много общего. Он много передвигается. Во время пурги прячется надолго в



Полярный волк отличается от своих сородичей густым белым мехом . Такой окрас дает ему возможность быть незаметным среди вечных снегов и легко подкрадываться к добыче. Полярный волк – хищник, мускулистые длинные ноги позволяют долго



Полярная сова , или белая сова— очень красивая, крупная птица. Окрас оперения белый с тёмными прожилками. Толстые перья, "мохнатые" ноги и пятнистая окраска делают полярную сову хорошо приспособленной к жизни среди вечных льдов и снегов. Она — активный хищник



Пингвины – нелетающие морские птицы. Они всегда вызывали удивление и любопытство. Летать они не умеют, зато плавают не хуже рыб, пользуясь при этом крылышками, как вёслами. Ходят пингвины маленькими шажками, держа туловище вертикально, и на суше



Полярный заяц – это зверь с белой, теплой шубкой, он резвый и быстрый. Это происходит благодаря сильным и длинным



«Что делают белые медведи?»



Конец!